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 اخبار کوتاه

روزنوشت

حضور جنجالی وینگادا کنار کی روش

آن گونه که رسانه رسمی تیم ملی و سایت رسمی فدراسیون فوتبال ایران خبر 

داده اند، نلو وینگادا به منظور بررسی سایر تیم های ملی شرکت کننده در 

جام ملت های آسیا و تهیه گزارش و آنالیز دیگر رقبا برای تیم ملی فعالیتش 

را آغاز کرد. او در اولین روز حضورش دیدار تیم های ملی اردن و سوریه را 

در محل ورزشگاه مشاهده کرد. حضور وی که با تیم ملی امید ایران نتایج 

بسیار ضعیفی کسب کرد، اعتراض های زیادی را به دنبال داشته است. 

مجیدی و دومین شروع با فتحی!

فرهاد مجیدی، کاپیتان پیشین و مربی کنونی باشگاه استقلال در گفت وگو 

با سایت باشگاه درباره علت حضورش در کادرفنی این تیم گفت:  «خیلی 

دوست داشتم به استقلال بیایم. سعی کردم کلاس های خوبی بروم و نکات 

آموزشی خوبی یاد بگیرم. نزدیک به پنج ماه به صورت عملی در تمرینات 

تیم جوانان اسپانیول هم حاضر شدم. امروز مدرک A آسیا را دارم. از لندن 

(زیرنظر اتحادیه فوتبال انگلیس) هم مدرک مربیگری گرفته ام. منتظر بودم 

تا باشگاه از من دعوت به همکاری کند. به هر دلیلی این امکان تاکنون 

ایجاد نشد تا اینکه هفته گذشته جلسات نهایی با مدیریت و سرمربی باشگاه 

برگزار و قرار شد از نیم فصل به استقلال کمک کنم. ورود من به استقلال در 

دوران بازیکنی با مساعدت آقای فتحی به عنوان مدیرعامل باشگاه بهمن 

همراه بود و او با صدور رضایت نامه باعث شد راهی استقلال شوم. امروز هم 

در کسوت مربی به استقلال آمده ام و قراردادم را با آقای فتحی امضا کردم.» 

آسمانخراش در تمرین پرسپولیس

ماریو بودیمیر، مهاجم ۱۹۳سانتیمتری اهل کرواسی که نیم فصل اول 

را در بهترین تیم کرواسی یعنی دینامو زاگرب سپری کرد، از این پس در 

ترکیب قرمزها حضور خواهد داشت و دیروز نیز اولین تمرین خود با پیراهن 

پرسپولیس را پشت سر گذاشت. بودیمیر که در نیم فصل اول هفت گل زده 

بود، حالا بلندقدترین بازیکن تیم پرسپولیس به حساب می آید و با حضور 

او مدافعان حریف کار سختی برای کنترل خط حمله تیم برانکو خواهند 

داشت. به گفته برانکو قیمت این بازیکن حدود ۲۰۰ هزار دلار و ارزان تر 

از گادوین منشا است. 

بازگشت خلعتبری به ذوب آهن

محمدرضا خلعتبری، کاپیتان ۳۵ ساله پدیده مشهد در لیگ هجدهم 

پس از فسخ قرارداد با این باشگاه، روز گذشته با حضور در دفتر سعید 

آذری قرارداد ۱/۵ ساله ای با ذوب آهن منعقد کرد و به طور رسمی به تیم 

سابقش بازگشت. 

انصاری اولین جداشده استقلال

جابر انصاری در دو روز اول تمرین استقلال که در تهران برگزار شد، حضور 

نداشت و همراه با تیم به ترکیه نرفت تا جدایی او از استقلال قطعی باشد. 

انصاری با اصرار خودش در ابتدای فصل در استقلال ماند اما کمتر فرصت 

بازی کردن پیدا کرد. با وجود گلی که به سپیدرود در هفته پانزدهم لیگ 

برتر زد، بازهم شرایط برای او تغییر نکرد. 

اشتانگه و حسرت ابدی کار 
در ایران

برند اشتانگه، سرمربی سوریه 

که بعد از دومین شکست 

از سمت خود اخراج شد، 

یک خاطره خوب پیش من 

گذاشته که هیچ وقت از 

خاطرم نمی رود. سال ها قبل، اشتنگه سرمربی تیم ملی عراق بود و به 

رای مسابقات چهارجانبه ال جی به ترهان آمد. در هتل لاله ملاقاتش 

کردم. آلمانی بی ریایی بود که برخلاف عمده هموطنانش می شد 

به راحتی با او گرم گرفت. یاد کلاوس اشلاپنر افتادم که مدیرفنی 

پیکان بود و اخلاق و همین طور لهجه شکنجه آورش واقعا شبیه یک 

افسرپروسی بود. 

اشتانگه روی صندلی نشسته بود و داشت قهوه می خورد. اجازه گرفتم 

و کنار او نشستم. با خوشحالی پذیرفت. تازه از عراق جنگ زده خارج 

شده بود و هتل لاله با آن جو گرمش برای او میهمانی بزرگی بود. دوست 

داشت کسی باشد که با او حرف بزند و من از شانس خوب همانجا 

بودم. گفت وگوی طولانی ما در ابرار ورزشی آن موقع منتشر شد. از آن 

مصاحبه، نسخه ای ندارم اما عکس های آنالوگش را دارم؛ همچنین چند 

خاطره ساده. اشتانگه از خودش می گفت و از اینکه چقدر دوست دارد 

در کشوری مثل ایران کار کند. خیلی ایران را دوست داشت و می گفت 

ایران امنیت و استعداد را با هم دارد. سال ها در خاورمیانه کار کرده بود 

و تیم ها را می شناخت. از بازیکن های تیم ملی شناخت خوبی داشت و 

مخصوصا عاشق علی سامره بود که آن روزها در پروجیا بازی می کرد. 

مدام اسم سامره را می گفت و با دست محکم روی ران پایش می کوبید 

و می گفت کاش یکی مثل او داشتم. 

یادتان باشد در تیم ملی ایران سامره نیمکت نشین بود. علی دایی و 

کریم باقری و علی کریمی و مهدوی کیا و یکی دوجین لژیونر دیگر 

فیکس ها بود و یکی دوجین هم لژیونر روی نیمکت داشتیم. هاشمیان 

و سامره و مجیدی نیمکت نشین  بودند. ببینید چه تیمی داشتیم. بعد 

او در میان این همه ستاره حسرت یکی از مهاجمان ذخیره را می خورد. 

سال ها گذشت. اشتانگه به کشورهای مختلف می رفت و من دورادور 

خبر کارهایش را می خواندم تا اینکه به سوریه رفت و بعد هم اخراج شد. 

حالا ۷۰ سال دارد. دوبار تا نزدیکی های مرز ایران آمده اما هنوز به ایران 

نرسیده. هنوز برای کار در ایران پیشنهادی دریافت نکرده و احتمالا 

هیچ وقت هم دریافت نکند. این آلمانی صمیمی با آن چشم های آبی 

مهربان و حسرت ابدی علی سامره. 

دور جدید تمرینات تیم ملی فوتبال امید به پایان رسید تا 

بازیکنان این تیم یک مرحله دیگر برای تاریخ سازی آماده تر 

شوند. کرانچار شرایط فنی خوبی را در تیم امید حاکم کرده 

و به نظر می رسد باید امیدوارتر از هر زمان 

دیگری به امیدها باشیم. امیدها این بار 

امثال صیادمنش هایی را دارند که در عین 

جوانی، بسیار آینده دار به نظر می رسند 

و از حالا می توان با وجود چنین 

جوانانی انتظارات بزرگی را از این 

تیم داشت. بر همین اساس در 

جریان تمرینات تیم امید شرایطی 

پیش آمد تا دقایقی با الهیار 

گفت وگو کنیم. هرچند خودش 

اصرار داشت در فضای اردوی امید 

صحبتی درباره استقلال و شرایط 

باشگاهی سوال مطرح نشود. 

گفت وگوی «فرهیختگان» 

با صیادمنش را در ادامه 

می خوانید.

بعد از نیم قرن عدم صعود به المپیک، این بار یک تیم امید دیگر 

با یک کادرفنی جدید تشکیل شده است. چقدر به صعود به 

المپیک امیدوار هستی؟

برای پاسخ به این سوال باید کمی صبوری کرد تا عیار تیم در رقابت های 

پیش رو مشخص شود. ما همه تلاش مان را می کنیم تا پس از سال ها، 

صعود به المپیک را جشن بگیریم.  امیدوارم طلسم صعود نکردن به این 

رقابت ها را سرانجام شکسته و به این رقابت ها راه پیدا کنیم. 

در دوره های گذشته درحالی صعود نمی کردیم که امیدها بعضا 

از بازیکنان بزرگی هم سود می بردند. این بار از ستاره و بازیکن 

اسمی خبری نیست اما به نظر می رسد تیم منسجم و متحدی 

داریم که می تواند امیدها را برای صعود زنده نگه دارد. 

موافق اینکه می گویند بازیکن خوب و ستاره نداریم نیستم، اتفاقا 

این تیم امید بازیکنان خوبی در اختیار دارد و از سوی دیگر تیم خیلی 

کاملی هستیم. مربی و کادرفنی خوبی داریم و هدف همه اعضای تیم 

این است که طلسم صعود به المپیک سرانجام شکسته شود. 

به نظرت این اتفاق می افتد؟

ما قدم به قدم به این هدف فکر می کنیم. اول سعی می کنیم 

از مرحله اول با قدرت صعود کرده و بعد روی مراحل بعدی تمرکز 

خواهیم کرد. 

کار با کرانچار چطور است؟

کرانچار مربی فوق العاده و خوبی است و دلسوزانه با ما کار می کند. او 

حس خوبی به بچه ها می دهد و جو مطلوبی را در تیم ایجاد کرده است. 

تمریناتش نیز بسیار مفید است و بچه ها از تمرینات او راضی هستند. 

خوشحالم که اردو ها و بازی های خوبی را سپری کردیم. امیدوارم این 

وضعیت ادامه پیدا کند تا بتوانیم برای بازی های مرحله اول آماده شویم. 

در مجموع جو خوبی در اردوی تیم ملی امید حاکم است. 

در استقلال با مهدی قائدی همبازی هستی و الان هم در امیدها 

با مهدی، با هم لباس این تیم را می پوشید. در خط حمله امیدها 

در کنار مهدی راحتی یا با سایر بازیکنان احساس راحتی بیشتری 

داری؟

مهدی از دوستان خوب من است اما به واقع برای من فرقی ندارد که 

کنار چه کسی بازی کنم. هرجایی که مربیان تیم بخواهند و انتظار 

داشته باشند و هر پستی که مورد نظر کادرفنی باشد، با تمام وجود 

بازی می کنم و فرقی نمی کند کنار چه کسی باشم. 

  گفت وگو

قریب به ۲۰ سال طول کشید تا جنگ ویتنام شمالی با مردم 

جنوب و ایالات متحده آمریکا به اتمام برسد و صلح حاکم 

شود. جنگی که به کشته شدن بیش از یک میلیون ویتنامی 

انجامید و البته زمینه ساز یکی شدن جنوبی ها و شمالی ها 

در دهه ۹۰ میلادی شد. همان زمان بود که پرچم سرخ رنگ 

آنها با ستاره طلایی در مرکزش خودنمایی کرد. رنگ قرمز آن 

نماد کشته های جنگ و ستاره طلایی رنگ برای آموزگاران، 

فرهیختگان، کارگران و جوانان حاضر در کشور. 

 شگفتی نیمه تمام در گام نخست

غیرمنتظره؛ تنها حرفی که می شد بعد از اتمام بازی 

دوم گروه چهارم بر زبان آورد. به جز مسعود شجاعی، 

کمتر کسی انتظار داشت اولین بازی عراق در جام 

ملت های آسیا این گونه گره بخورد و آنها دوبار از حریف 

خود عقب بیفتند و نهایتا روی نبوغ علی عدنان و در 

دقیقه ۹۲ به برتری برسند؛ اما این اتفاق رخ داد. ویتنام

اثبات کرد صحبت های سرمربی  نام و نشان   کم  

کره ای اش بیراه نبوده و آنها یکی از مدعیان صعود از 

این گروه خواهند بود. ویتنام با شروع غافلگیرانه خود 

حسابش را از یمن جدا کرد و نشان داد می تواند در حد 

خودش حرفی برای ارائه داشته باشد. 

 باسوادهای جزیره نشین

ویتنام یک کشور جزیره ای به حساب می آید. این کشور از 

سه منطقه شمالی، منطقه مرتفع مرکزی و دلتای رودمکونگ 

تشکیل شده  است. سرزمینی که توسط آب احاطه شده و 

پایتخت کوچکی به نام هانوی را در دل خود جای داده است. 

منطقه شمالی به واسطه مجاورت با چین از آب وهوایی کاملا 

استوایی برخوردار نیست ولی قسمت جنوبی این کشور کاملا 

آب وهوایی استوایی داشته و برخوردار از ویژگی های آن است. 

اهالی ویتنام عموما سواد دارند و آمار ۹۴ درصد را از این حیث 

به ثبت رسانده اند که یک رکورد شیرین و فوق العاده به حساب 

می آید. فرهنگ آنها معجونی از چین، فرانسه، ژاپن و آمریکا به 

حساب می آید و از هرکدام از این کشورها، علائم و نشانه هایی 

وجود دارد. تیم پارک هانگ سئو، جوان ترین تیم جام به حساب 

می آید. بازیکنانی که همگی باهم بزرگ شده اند و از سنین 

پایه کنار هم حضور داشته و فوتبال بازی کرده اند. مسن ترین 

بازیکن ویتنام، نگوین ترونگ هوانگ است که ۲۹ سال دارد. 

در مقابل دوان وان هائوی ۱۹ ساله هم جوان ترین عضو تیم 

۲۰۱۹ ویتنام محسوب می شود. 

 اژدهای طلایی؛ لالایی بچه های ویتنامی

لقب شان اژدهای طلایی است؛ اژدهایی که نه تنها برای 

تیم فوتبال بلکه برای مردم ویتنام هم الهام بخش است. 

افسانه ای قدیمی که مادران ویتنامی هنوز در لالایی های 

آخر شب در گوش فرزندان خود زمزمه می کنند و حکایت 

از مقدس بودن اژدهای دریاها و شاهزاده چینی دارد و 

مردم باید از آنها مدد جسته و کمک بگیرند. اژدها در بین 

اهالی ویتنام نشانه پیشرفت، قدرت، زندگی و حیات است. 

 بدون لژیونر

همگی بازیکنان در لیگ ویتنام، موسوم به وی لیگ به تیم 

ملی دعوت شده اند. ۱۰ تیم از ۱۴ تیم حاضر در این رقابت ها 

در تیم ملی نماینده دارند. طبیعتا هانوی، قهرمان کشور 

باید بیشترین عضو را داشته باشد. آنها هفت بازیکن خود را 

به امارات فرستاده اند. هوانگ جیالای با پنج نماینده در رده 

بعدی قرار دارد و الباقی تیم ها یک و دو بازیکن در لیست 

۲۳ نفره دارند. ویتنامی ها در سال ۲۰۱۸، دو مسابقه مهم 

را پشت سر گذاشتند. ابتدا در سوزوکی کاپ شرکت کردند و 

موفق شدند به قهرمانی شیرینی دست پیدا کنند و سپس 

شاکله اصلی همین تیم در بازی های آسیایی جاکارتا و 

پالمبانگ شرکت کرد و تا نیمه نهایی پیش رفت اما دستش 

به مدال نرسید. 

 بهشت سیگاری ها!

مانند دیگر کشورهای شرق و جنوب شرق آسیا ذائقه 

غذایی شان اصلا باب  میل ما نیست. اکثر غذاهای ویتنام ریشه 

تایلندی و چینی دارند. «نودل» و «فو» محبوب ترین غذاهای 

این کشور است و برنج هم طرفداران خاصی دارد. میگو، 

سبزی، میوه، رب و سس سویا اصلی ترین مواد تشکیل دهنده 

این دو غذا به شمار می رود. ویتنامی ها عاشق صید مارمولک 

هستند و سواری گرفتن از فیل جزء علایق جوانان این کشور 

به حساب می آید! از این کشور به بهشت سیگاری ها هم یاد 

می کنند؛ چراکه به وفور و به ارزان ترین شکل ممکن یافت 

می شود. به جز فوتبال رشته های بدمینتون، تنیس روی 

میز، والیبال و هنرهای رزمی در این کشور دنبال کنندگان 

زیادی را دارد. 

 تنها میزبان صعودکرده در عجیب ترین جام 

ملت ها

دو دوره نخست جام ملت ها با حضور چهار تیم برگزار شد و 

ویتنام هم با عنوان ویتنام جنوبی جزء شرکت کنندگان بود. 

آنها در هر دو دوره در بین چهار تیم، عنوان چهارمی را به 

خود اختصاص دادند تا توفیق خاصی نصیب شان نشود. 

پس از این دو حضور، ویتنام به خوابی ۴۷ ساله رفت تا اینکه 

با تصمیم عجیب AFC آنها توانستند به عنوان یکی از چهار 

میزبان جام ملت ها معرفی شوند و بدون بازی مقدماتی راهی 

این رقابت ها شوند. ویتنام با ارائه بازی های قابل توجه و برد 

۲- صفر مقابل امارات، تساوی ۱-۱ دربرابر قطر و شکست 

۴-۱ در مصاف با ژاپن چهار امتیازی شد و تنها میزبانی نام 

گرفت که موفق شده از گروه خود صعود کند. البته این صعود، 

مقدمه یک اتفاق بزرگ تر نبود. آنها در جمع هشت تیم به عراق 

برخورد کردند و با دو گل باختند و از جام کنار رفتند. عراق هم 

توانست مقام قهرمانی را به دست بیاورد. سرخ پوشان بعد از 

این دوره، دوباره از راهیابی به جام ملت ها بازماندند تا اینکه 

با ۲۴ تیمی شدن مسابقات، این شانس را به دست آوردند تا 

چهارمین حضور خود را تجربه کنند. 

 کشوری در محاصره «نگوین»ها

متداول ترین اسم در ویتنام، «نگوین» به شمار می رود. برای 

پی بردن به این ادعا کافی است به لیست ۲۳ نفره تیم ویتنام 

مراجعه کنید. همانجاست که با ۹ بازیکن روبه رو خواهید شد 

که نام شان نگوین است! این کشور دومین صادر کننده قهوه 

جهان به شمار می رود. اگر گذرتان به این کشور افتاد، حتما 

از «قهوه یخی» های معروف شان استفاده کنید. آجیل های 

ویتنام در کنار هندوانه هایش بسیار خوش طعم است و به 

چند کشور خارجی صادر می شود. 

 اولین تقابل با ایران

تیم صدم رنکینگ فیفا دربرابر عراق دو روی متفاوت داشت؛ 

فوق العاده سرعتی، خطرناک و غیرقابل پیش بینی در خط 

حمله و درطرف مقابل از هم گسیخته، ناتوان و ضعیف از لحاظ 

فیزیکی در کارهای دفاعی. چند بازیکن آنها در بازی معروف 

سال ۲۰۱۴ بازی های آسیایی مقابل ایران به میدان رفتند 

و برد ۴-۱ را رقم زدند اما حالا داستان کاملا متفاوت است. 

ویتنامی ها با اینکه تدارک خوبی برای این جام دیده اند و در 

۱۳ بازی در سال ۲۰۱۸ هشت برد، سه مساوی و دو باخت 

داشتند، اما به نظر نمی رسد در اولین دیدار رسمی مقابل 

ایران شانس چندانی داشته باشند. 

صیادمنش: نبود ستاره در تیم امید را قبول ندارم

می خواهیم بعد از نیم قرن طلسم المپیک را بشکنیم

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

طالبى

محمدرضا حاجی عبدالرزاق
روزنامه نگار

نوید استاد رحیمی
روزنامه نگار

امید رقیب ایران 

به اتفاقات غیرمنتظره 

هانگ سئو: می خواهیم ایران را

 به چالش بکشیم

حمله مجازی ویتنامی ها 

به داور سنگاپوری
سایت ورزشی دتائو ویتنام درباره بازی با ایران نوشت: «فوتبال یک 

ورزش غیرمنتظره است و تا زمانی که به دقیقه ۹۰ نرسیم، هر نتیجه ای 

می تواند رقم بخورد. این اتفاق در بازی اخیر ما برابر عراق رخ داد و با 

وجود نمایش عالی نتیجه ای کسب نکردیم و حریف پیروز شد. با این 

حال در دور نخست شاهد نتایج غیرمنتظره ای بودیم. استرالیا به اردن 

باخت و ژاپن مبارزه سختی با ترکمنستان داشت. بدین خاطر ویتنام هم 

توانمندی کافی برای خلق شگفتی و اتفاق غیرمنتظره برابر ایران را دارد! 

تیمی که در صدر رنکینگ آسیا قرار داد و همواره به جام جهانی صعود 

می کند. ایران تنها تیمی در قاره آسیاست که سه بار متوالی قهرمان جام 

ملت های آسیا شد. آخرین قهرمانی آنها ۴۳ سال پیش حاصل شد. آنها 

بسیار مصمم هستند تا در جام ملت های آسیا ۲۰۱۹ به جام قهرمانی 

دست یابند. بیشتر بازیکنان ترکیب فعلی ایران در لیگ های اروپایی 

بازی می کنند و مطرح ترین آنها جهانبخش از برایتون انگلیس است.» 

پارک هانگ سئو، سرمربی تیم فوتبال ویتنام در نشست خبری پیش از 

دیدار تیمش برابر ایران، گفت: «ایران از نظر تاکتیکی تیم بسیار خوبی 

است و کی روش نزدیک به ۱۰ سال است که در این تیم حضور دارد. 

این تیم از لحاظ تاکتیکی به سطح بالایی رسیده و هماهنگی خوبی 

دارد. بازی سختی برای ما خواهد بود اما تلاش خود را می کنیم تا 

ایران را به چالش بکشیم. ایران تجربه بالایی دارد ولی می خواهیم نشان 

دهیم تیم جوان و با برنامه ما چیزی از حریف در زمین کم ندارد. فکر 

می کنم با تلاش زیاد در زمین مسابقه می توانیم پابه پای حریف بازی 

کنیم. وقتی بازیکن بودم، برابر ایران بازی کردم و این تیم را به خوبی 

می شناسم. ویتنام برابر تیمی قرار می گیرد که قوی ترین تیم فوتبال 

آسیاست و مربی بزرگی دارد. ما از نظر تکنیکی به ایران نمی رسیم ولی 

هر سرمربی تیمش را برای برد به زمین می فرستد و این همان کاری 

است که ما انجام خواهیم داد.» 

بازی با ایران برای ویتنام که بازی اول خود را به عراق باخته، به نوعی 

دیدار مرگ و زندگی محسوب می شود. قضاوت این بازی برعهده یک 

داور سنگاپوری است. کسی که ویتنامی ها از او خاطره خوبی ندارند. 

در نیمه نهایی بازی های زیر ۲۳ سال آسیا ۲۰۱۸، محمدتقی الجعفری 

داور بازی ویتنام و قطر بود و با دادن یک کارت زرد به بوی تین دونگ 

و اعلام پنالتی مشکوک برای قطری ها باعث شد ویتنام ۲-۱ عقب 

بیفتد؛ هرچند در ادامه ویتنام بازی را به تساوی کشاند و در ضربات 

پنالتی موفق به کسب پیروزی و راهیابی به فینال شد. قضاوت داور 

سنگاپوری در آن مقطع با واکنش منفی ویتنامی ها روبه رو شده بود 

و طبق ادعای رسانه های ویتنامی، آنها زمانی که مطلع شدند او داور 

بازی تیم کشورشان با ایران است، به صفحه شخصی او در فیس بوک 

حمله کردند به طوری که الجعفری مجبور به قفل کردن موقت صفحه 

خود شده است. 

ھومن جعفری
روزنامه نگار
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خاطره ساده. اشتانگه از خودش می گفت و از اینکه چقدر دوست دارد 

در کشوری مثل ایران کار کند. خیلی ایران را دوست داشت و می گفت 

ایران امنیت و استعداد را با هم دارد. سال ها در خاورمیانه کار کرده بود 

و تیم ها را می شناخت. از بازیکن های تیم ملی شناخت خوبی داشت و 

مخصوصا عاشق علی سامره بود که آن روزها در پروجیا بازی می کرد. 

مدام اسم سامره را می گفت و با دست محکم روی ران پایش می کوبید 

یادتان باشد در تیم ملی ایران سامره نیمکت نشین بود. علی دایی و 

کریم باقری و علی کریمی و مهدوی کیا و یکی دوجین لژیونر دیگر 

فیکس ها بود و یکی دوجین هم لژیونر روی نیمکت داشتیم. هاشمیان 

و سامره و مجیدی نیمکت نشین  بودند. ببینید چه تیمی داشتیم. بعد 

او در میان این همه ستاره حسرت یکی از مهاجمان ذخیره را می خورد. 

سال ها گذشت. اشتانگه به کشورهای مختلف می رفت و من دورادور 

خبر کارهایش را می خواندم تا اینکه به سوریه رفت و بعد هم اخراج شد. 

 سال دارد. دوبار تا نزدیکی های مرز ایران آمده اما هنوز به ایران 

نرسیده. هنوز برای کار در ایران پیشنهادی دریافت نکرده و احتمالا 

هیچ وقت هم دریافت نکند. این آلمانی صمیمی با آن چشم های آبی 

و به نظر می رسد باید امیدوارتر از هر زمان 

دیگری به امیدها باشیم. امیدها این بار 

امثال صیادمنش هایی را دارند که در عین 

جوانی، بسیار آینده دار به نظر می رسند 

و از حالا می توان با وجود چنین 

جوانانی انتظارات بزرگی را از این 

تیم داشت. بر همین اساس در 

جریان تمرینات تیم امید شرایطی 

پیش آمد تا دقایقی با الهیار 

گفت وگو کنیم. هرچند خودش 

اصرار داشت در فضای اردوی امید 

صحبتی درباره استقلال و شرایط 

باشگاهی سوال مطرح نشود. 

گفت وگوی «فرهیختگان» 

با صیادمنش را در ادامه 

می خوانید.

آشنایی با حریف امروز ایران؛ جوان ترین تیم جام

اولین تقابل با تیم 
بدون لژ�ونر  و صدم جهان


